

向风雪中“最美的风景”致敬

除雪保畅 交通先行



王正祥/摄

本报讯 降雪给群众出行带来极大不便,为确保道路畅通,区交通运输局迅速启动应急预案,所属各单位、部门迅速行动,发动交通志愿者除雪保畅。

1月25日凌晨4点,区公路部门开始撒盐,出动养护人员50人次,养护巡查车辆5台,机械设备22台次,截止7点在金武路及省道布撒融雪盐完毕,共使用融雪盐18吨,同时路政巡查人员对金武线及省道桥梁不间断巡查。区公交公司未“雪”绸缪,24日晚组织人员对客车停靠点等重点区域撒盐防冻,25日凌晨5点按“预案”查看道路、桥梁,在城市公交发车前安全喊

话,清扫场地积雪等。25日,城市公交6:50发班,镇村公交全天停运。

公路部门及时发布公路通行信息,并在干线公路、桥梁除冰铲雪,通过撒盐、机械人工除雪、设置警示牌等进行防滑处理、安全引导,把铲雪除冰工作落实到各单位全员身上。海事、航道部门及时通过平台发布预警信息通知给船户,加强干线航道的巡航检查,督促舱面人员穿好救生衣,做好防冻防滑工作,重点做好水运企业、港口码头等关键部位和环节的安全监管。海事部门发送预警短信200余条,覆盖辖区航运公司12家、危险品装卸码头3家、普通货物码头

20余家、水工作业企业6处,水上游览经营场所1处。运管部门及时发布公交运行信息,重点做好公交客运运力组织工作,现场协调,督促运输企业密切关注天气和路面情况,加强车辆动态监控,妥善安排开、停班,必要时采取停运的方式,确保旅客运输安全;城市公交、镇村公交由公交公司安排人员探路,随时掌握路况,及时调配车辆;同时对滞留旅客要在确保安全前提下,尽最大努力安排疏运。建管部门检查交通在建工程,督促施工企业加强工棚安全管理,做好防冻防滑尤其工人宿舍、用电设施、吊装设备、施工支架等防冰雪工作。

许玲娟 蒋建君

及早谋划 保障供水供气安全

本报讯 据气象部门预报,1月24日-28日,全区将出现持续低温降雪和冰冻天气,并预计1月27日-28日将有大雪局部暴雪。

在暴雪来临前,我区自来水公司及早谋划,做好低温雨雪冰冻天气下的供水保障服务。在低温天气来临前,对水厂外阀门、井室及镇区供水管网进行了一次拉网式巡检,对部分居民区暴露在地面上的供水管道也进行了紧急防冻处理,防止设施冻裂影响市民用水。公司客户服务中心在各个小区张贴冬季用水小常识宣传单,并通过短信等方式,提醒用户注意户内自来水管的防冻保暖。自来水公司提醒市民朋友们,可使用保温材料对水表及供水设施进行缠绕保温,夜间用水后稍稍拧开水笼头,流水成线。对已冻住的供水设施可用温水或电吹风进行缓慢化冻。另外最好做好储水准备,以

备不便,并提供了金坛供水服务热线:82332211,满足市民供水保障服务。

此外,金坛港华燃气公司也提前制订恶劣天气应急方案,多措并举应对严寒天气。一方面加强更多的气源配给,同时,通过全区管网远程监控系统科学合理的调度天然气输配,加强主干管网和配套设施运行维护,加强巡查、巡检、巡护力度,并深入排查安全隐患,确保各类设施处于良好运行状态,全力保障我区民用和工业、商业用户的冬季用气需求。另一方面,港华燃气也在微信平台发布信息,提醒市民朋友要注意暴雪天气下燃气具的使用安全,保证室内通风,自查排烟管道,确保烟道通畅且无破损。同时也要做好热水器、采暖炉水箱、水阀等部件的冻裂造成热水器漏水。当热水器周围气温降至-10℃以下时,都应采取排水防冻的措施。

李蕾 蒋燕舞

菜价虽有小幅上扬 但供需储备充足

本报讯 大雪天气,能否保障市民的“菜篮子”,价格有何变动?1月25日一大早,记者走访了我区多家菜市场,了解到虽因运输等原因,蔬菜价格有所波动,其中以叶类蔬菜涨幅最大,每500克普遍上涨1元左右,有少数品种涨幅达到了20%,但各大农产品批发市场的储备充足,保障市民生活需求。

早上7点,圣东桥疏导点的商户们就忙碌开来,“青叶子的菜都涨了。”商户张师傅告诉记者,涨价最多的是辣椒、苏州青、茼蒿等。此外,由于雨雪天气,渔民起捕时间延迟,长途车装货难度增大,导致市场早市货源紧张。临近年关,市场需求会增大,致使鱼价也上涨少许。

菜价虽涨,但市民普遍表

示能接受。“下雪前我们就做好了准备,今天的菜价确实比前几天高了点。”在苏果超市蔬菜区内,正在选购的市民王女士看着心仪的叶子菜选了又选。“以前论斤卖,现在论捆卖,价钱比以前贵了不少。”她告诉记者,入冬以来,叶类蔬菜价格一直在涨,下一场雪菜价又上涨了。

据悉,当前正是一年中寒冷的时节,对蔬菜生产和供应必将产生一定程度影响,加之连续两场大范围的雨雪天气,蔬菜生长所需温度、光照不足,生长周期延长,蔬菜市场供给相比减少;同时雨雪天气导致交通受阻,蔬菜运输不便,外地蔬菜进入我区受到影响。随着春节的到来,下一阶段,预计菜价将稳中趋升。

戚风华

迎风战雪 供电抢修忙

本报讯 1月24日晚,一场大雪席卷我区,截至1月25日早晨,多台配变相继跳闸失电,村民受到停电影响,面对突如其来的灾害,我区供电公司立即启动应急响应,增派抢修人员冒雪巡线抢修,确保电力供应。

1月25日8时15分,我区

供电公司值班员的抢修手机端上,连续收到了来自农电公司管控中心的多条报修工单:“朱林镇施家村无电、沟圩村徐先生家表箱脱落、西岗老街李先生家无电,请及时处理。”故障就是命令,当值组长王锁忠立即组织抢修人员兵分三路赶赴现场。

15分钟后,第一组抢修人到达施家村故障现场。抢修员发现试送两路总保护均不能合闸成功,外勤班副班长王瑞武立即判断,这种情况肯定是零线重复接地导致。此时,迎面扑来的雪花,让抢修员们睁不开眼睛。大家顶风冒雪,顾不上从头到脚湿透的衣服和鞋子,对该配变下的设备线路进行逐个巡视排查。约20分钟后,抢修员左锁俊发现一户三相电用户因电缆零线绝缘层老化导致零线接地,随即抢修员对故障点进行了隔离,顺利送电。

8时42分,第二组人员已将脱落的表箱重新安装固定完毕。8时45分,在第三小组抢修现场,抢修员卞爱华正在暴雪中忙碌地为报修用户李先生家更换烧毁的电缆。8时56分,听到李先生“有电了、来电了”的呼喊,卞爱华那张被冰雪冻红的脸上都露出了会心的笑容。

邵桢 夏冰 文/摄



供电公司员工在修复脱落的表箱



机械化设备的加入大大提升了扫雪除冰的效率 邵桢/摄